

**POSEBNA PORUKA**

**MLADIĆU**

**21-godišnjem J.B.**

**HRVATI**

**SAKUPLJAJU**

**NOVČANU**

**SKRB**

**ZA**

**TEBE**

***BOG I HRVATI***

## Crna kronika

### Mladiću 25 dana zatvora zbog ustaške kape na Thompsonovu koncertu



Snimio: Goran Stanzl

Zagrebačka policija jučer je uhitila 21-godišnjeg J.B., koji ima hrvatsko i bosansko-hercegovačko državljanstvo, jer su utvrdili da je 30. svibnja za vrijeme koncerta Marka Perkovića Thompsona na zagrebačkom Trgu bana Jelačića nosio crnu kapu sa slovom "U" u čijem središtu je šahovnica. Fotografija na kojoj je J.B. s kapom objavljena je u medijima.

Za vrijeme pretrage stana u kojem J.B. živi pronađena je crna kapa koju je nosio za vrijeme koncerta pa je potvrđeno da je on osoba s fotografija.

Sudac Prekršajnog suda u Zagrebu proglasio ga je krivim za prekršaj protiv javnog reda i mira izrekavši mu kaznu zatvora u trajanju od 25 dana uz uvjetnu kaznu od jedne godine te novčanu kaznu u iznosu od 1600 kuna. (ič, NaM)

## *Komentari*

**Osea**, 04.07.2008., 13:04

**Ako se kažnjavaju crne kape sa slovom U isto tako se trebaju kazniti i one druge sa petokrakom** - koje su za neke značile ubijanje njihovih roditelja , braće fratara itd vidi fojbe.

**Ilikinbrod**, 04.07.2008., 12:52

**Kazna je trebala biti 25. godina...**

iz preventivnih razloga, da drugi vide sta ih ceka kad se nacisticko obiljezje nosi.

**Osea**, 04.07.2008., 12:59

**jao budale pa ti nisi normalan** - Niti sam fašist niti nacist niti komunist ali ti si gori od sviju njih!

**Propaghandi**, 04.07.2008., 12:16

**Konačno!** - Samo se nadam da će uskoro isto biti i s petokrakama...

**Hroboatos**, 04.07.2008., 12:13

**Policijska država a la EU**

Da čovjek zbog nosanja nekih znamenja, kapa,..završi u zatvoru- e, to je svinjarija na n-tu potenciju. A zašto drugovi ne stave u zatvor one komunističke krimose s petokrakama, kao i p3derske provokatore s polugolim guzicama i sličnim Sado-mazo rekvizitima ? Sanaderu, gnjido, krepao i ti kao i beskičmenjaci koji plaze oko tebe.

# U HRVATSKOM DRAGOVOLJCU

Munjeni: Petak, 04 Srpanj 2008

## Veliki uspjeh hrvatske narodne milicije!?



Pao sam na guzicu pročitavši danas na teletekstu nacionalne RTL-televizije slijedeću vijest, improviziram:

Hrvatska narodna milicija provalila je u stan i uhitila 21-godišnjaka koji je za vrijeme Thompson-ova koncerta na Jelačić-placu u Zagrebu nosio, pazi sad ovo, kapu s

ustaškim znakovljem, slovom **U** i **šahovnicom**(šahovnica je pogrdni naziv za hrvatski grb!).

Mladić je uhićen, pa promptno kažnjen s 25 dana zatvora, uvjetno na godinu dana i još uz to mora platiti novčanu kaznu od 1.600 kuna. Kod milicijske premetačine u stanu pronađena je ta kompromitirajuća ustaška kapetina sa slovom **U** i **šahovnicom**.

Manjkalo je samo da na RTL-teletekstu na kraju piše:

### **Smrt fašizmu-sloboda sjebanom hrvatskom narodu!**

Stoga, prijavljujem narodnoj miliciji ovu staru komunističku babetinu i ovog olinjalog Titinog pionira kao i ostalih 10.000 starih prdonja-crvenih kmera, koji su u Kumrovcu izvodili komunističke orgije slaveći najvećeg zlotvora hrvatskog naroda, **Je-Bo-Te-a!**

**Tražim da ih se identificira, locira, uhiti i transferira na Markov trg pred hrvatski Sabor, čiji je ondašnji predsjednik Vladimir Šeks potvrdio Rezoluciju 1481, te da svaki od njih plati kaznu od 1.600 kuna zbog veličanja totalitarističkog komunizma.**

**Sav prihod od kazni ide u prilog Udruge Hrvatskih Dragovoljaca koji su se u Domovinskom ratu tukli upravo protiv crvenih kmera, usranih komunjara!**

**U protivnom dići ćemo ustaški ustanak protiv fašistoidnih komunjara s pjesmom: U BOJ, U BOJ!**

**Dolje ova bespravna neo-komunistička država u kojoj se ne poštuje ni ZAKON ni U-STAV, jer njome opet vladaju jebeni crvendači!**

**ZA DOM SPREMNI!**

## **Hrvatski U-mirovljenik**

2008-05-26, Ponedjeljak, 26 Svibanj 2008  
munjeni: Još malo o antifa(shit)stickoj familiji

### **Još malo o antifa(shit)stickoj familiji**

**Komunističko-srpsko Prelo u Kumrovcu, sastali se okupatori.**



Evo ih opet na sceni: ljubi majka partizanka svoju petokrakicu na glavi njenog Sime Dubajića. A jebač zvani Brend uživa!

- Hrvatski CRVENI KMERI na sceni pod vođstvom druga Stjepana Mesića, a odnekud je izmilio i ljubimac našeg grofa Drakule Tomislav Badovinac.

- Dragovoljci! Ako je policija i Odvjetništvo neučinkovito, nemojmo mi stajati skrštenih ruku i promatrati kako nam banda ruši ono za što su naši suborci dali živote!

2008-07-05, Subota, 05 Srpanj 2008  
dk: Otvoreno pismo hrvatskom MUP-u!

## Otvoreno pismo hrvatskom MUP-u!



Nas, mirne građane koji poštujemo hrvatski Ustav i hrvatske zakone obradovala je senzacionalna vijest koju smo mogli pročitati na našoj, hrvatskoj dalekovidnici, a ona glasi, cit.:

«Zagrebačka policija uhitila je J.B.(21), državljanina Hrvatske i Bosne i Hercegovine, jer je 30.svibnja u vrijeme koncerta Marka Perkovića-Thompsona na

Trgu bana Jelačića nosio crnu kapu s oznakom slova U. Njegova je fotografija s kapom i objavljena u novinama. Na Prekršajnom sudu za prekršaj protiv javnog reda i mira izrečena mu je kazna zatvora od 25 dana uz uvjetnu kaznu od jedne godine, te novčana kazna od 1.600 kuna».

Stoga vam šaljem sliku jednog čovjeka uslikanog 25.svibnja ove godine u Kumrovcu koji je jednako kao i J.B. remeti javni red i mir, jer je na bijeloj kapi nosio veliku crvenu zvijezdu, simbol jednog drugog totalitarističkog režima, komunizma!

**Napominjem da sam dobro pročitao Rezoluciju Vijeća Europe br.1481 koju je Deklaracijom prihvatio i naš, još uvijek, hrvatski SABOR a po njoj su i slovo U i crvena zvijezda jednaki totalitaristički simboli.**

Vjerujem da je ta Rezolucija, odnosno saborska Deklaracija i vama poznata pa je upravo vi, kao organ zaštite javnog reda i mira, prvi trebate poštivati!

Izvolite prema ovom čovjeku postupiti jednakom represivnom mjerom kao i prema J.B.-u kako bi mi, mirni građani, mogli biti uvjereni da u ovoj našoj nezavisnoj i demokratskoj zemlji vladaju Institucije pravne države, i da se poštuje Zakon i Ustav koji vrijede za sve građane ove zemlje.

Napominjem da je na tom mitingu u Kumrovcu bilo desetak tisuća sudionika koji su nosili slične komunističke simbole a to itekako **remeti javni red i mir** nas, normalnih građana!

**dk., hrvatski-U-mirovljenik**

## KAKO IZGLEDAJU CRVENDAČINE DANAS

*Godinama opterećeni,  
Umno poremećeni,  
Seksualno rasterećeni,  
Novčano (NE)ugroženi,  
Vremenom pregaženi,  
Dosadom zaraženi,  
Tekstilno unakaženi,  
Uvijek drijemaju,  
I zube nemaju,  
Jedu sve manje,  
seru sve tanje,  
smežurava su lica,  
i rijetka im stolica,  
sve im smeta,  
svakoga grde,  
idu i prde,  
na bijeli luk smrde,  
prava je bijeda,  
nitko ih ne gleda,  
leđa im pognuta,  
stomak nadut,  
dupe im sve manje,  
noge su im sve tanje,  
guza im sve uža,  
muda im sve duža,  
a kita im viseća,  
totalna im nesreća!  
ANNO 2008.g*

## NAŠI ZLOČINCI I "ZLOČINCI" Thompsonov koncert i ustaška kapa



4-5 srpnja 2008.

Nakon koncerta domoljubne glazbe Marka Perkovića Thompsona na Trgu Bana Jelačića u Zagrebu na 30. svibnja o.g., Thompson je «našteti Hrvatskoj», zar ne. Tako kažu hrvatske vlasti u Zagrebu.

Komu dakle. Hrvatski katolički milje jednako kao i intelektualni izrazio je potporu Thompsonu. To je potpora hrvatskom narodu kojeg je Thompsonova glazba podsjetila kako je pobjednički, kako zapravo ne mora dnevno, iz godine u godinu, slušati samo lažne optužbe, kao u komunistička doba, nego je dopuštena, svoj na svome, i neka gromoglasna hrvatska domoljubna pjesma. Čak i u Zagrebu!

Ne iznenađuje ako se na Thompsonovim koncertima pojavi i poneko U, jer se od optužbi za agresiju na RH redovito oslobađaju četnici s kokardama i CCCC. Jer ni jugo-komuniste, «zločin ne zastarijeva», pogotovo u Zagrebu «nitko ne sme da dira!»

Na njihove se amnestije gleda blagonaklono, u «europskom rječniku», to je dokazivanje «integriteta pravosuđa» RH, svi se mogu vratiti bez ikakve odgovornosti za počinjene zločine dok traju suđenja i padaju presude Hrvatima.

Nije bilo dosta što je RH, pobjednik u Oluji, velikodušno amnestirala nebrojene jugo-oficire i četnike u paravojnim četničkim formacijama,. Nije dosta što se o lustraciji niti ne govori ozbiljno, što najljepši hrvatski trg nosi ime komunističkog zločinca Tita.

Danas se crvena zvijezda, srp i čekić, jugoslavenska zastava i ostala titoistička ikonografija – sve simboli ropstva hrvatskog naroda što je kulminiralo agresijom širokih razmjera u 90-tim – predano nose po teritoriju RH u desetinama tisuća. Ne samo po šumama i gorama nego i u hrvatskim metropolama. Nikomu ništa.

«Vrijeme je za budućnost» – vlasti ne bi o prošlosti, kad je o tome riječ. Nema snimki ni kućnih pretresa u cilju provjere ako je zaostala koja kokarda ili srp i čekić i ostali rekviziti u džepu potonjih. Riječ je o «demokratizaciji», «normalizaciji», Europi!?

Usljed svega toga, stvarno je nedemokratski otkriti jedno U na Thompsonovu koncertu. Treba razglasiti, uz kamere, pretrese, zatvorske i novčane kazne.

Ipak bi zagrebačke vlasti o prošlosti. S policijom! Još jedna prijevara.

Došao je na red obični mladi čovjek, pronađena je «ustaška kapa», simbol jedne povijesne činjenice, naravno ne moderne Hrvatske, nikakav ugroz nacionalne sigurnosti poput gore spomenutih.

Sve opet grmi u medijima, mladić JB od 21 g. dobio 25 dana uvjetne zatvorske kazne i mora platiti 1.600 kn zbog kape na Thompsonovu koncertu. Pronađena – u kućnom pretresu. I «šahovnica», da ista ona protiv koje se vode procesi u Haagu još od kraja 90-tih.

Ustaše su svi Hrvati, bili-ne-bili. U svakom slučaju, sve to treba kako bi se beskrajno prinosile žrtve, plaćalo za neku hrvatsku krivnju, bez U ili s U. Hrvatska osakaćena, za svoju vječitu krivnju, kao po nekom hamurabijevskom članku.

Tako su i u doba hrvatske «demokratizacije», izdaja i progoni stvarno vodeća grana hrvatske političke djelatnosti. Moderni hrvatski politički rad je doista ništavan i opsegom i vrijednošću. Nijedna povijesna istina nije opstala, u šutnju ako ne u svoju suprotnost pretvorena, zar će pjesma.

Hrvati bi se morali pokoriti, kao da još uvijek imaju biti zahvalni što se mogu zvati Hrvati, što se zna da je Hrvata bilo i prije Jugoslavije, stoljećima, da «šahovnica» nije simbol «državnog neprijatelja» (ni ovog posljednjeg JB od 21 godinu), nego je to hrvatski grb, zastava, u hrvatskoj državi, ma što on komu bio.

Boris Rašeta se danas sigurno ne osjeća prevarenim, rekao je za posljednjih izbora:

«Sanader je političar koji zna iznenaditi svoje izborne platforme. Prošle izbore dobio je na platformi koja je bila prilično desna, iako je vodio liberalnu politiku centra. Sad su potrebni novi zaokreti. Ne znam je li Sanader za to spreman, ali ne bi bilo nimalo čudno da izvede još jedno prestrojavanje u hodu. S njim je to uvijek kocka. U protekle četiri godine napravio je dosta veliki plus, a sad je potrebno nešto novo. Ne znam je li to u stanju izvesti, ali neću biti iznenađen ako uspije.» (Index, MojaBiH, studeni 2007)

Tko je uopće iznenađen. Uz gradonačelnika Zagreba, «najuspješniji političar» u Hrvata morao je «uspjeti».



Moderni hrvatski političari uvijek sve «moraju», kao u komunističkim Jugoslavijama. Uspješno se prestrojavaju u vječitim krugovima balvanskih revolucija.

Važno je što će reći «Europska komisija» a Bog zna tko je i nju «demokratski» izabrao i po kojem zakonu.

Machiavelli je pisao (Princ) da se urotnici plaše kad je narod protiv njih, prije nego im uspije izdaja ili urota, ali kako se jednako moraju plašiti i nakon što ostvare svoj kriminalni čin, jer onda «nisu u stanju nadati se bilo kakvu izlazu.» Dotle smo došli. Treba do kraja, zar ne.

Urotnički političari koji neodgovorno varaju svoj narod, vodeći ga pred novu giljotinu, stvarno su uspjeli na putu u «Europu»: izokrenuti svaku hrvatsku povijesnu istinu, ili je gurnuti još dublje u povjesnu tamnicu, pregaziti i žive i mrtve hrvatske žrtve, i plakati nad žrtvama progonitelja, izdati i heroje obrambenog Domovinskog rata a udomaćiti velikosrpske i komunističke teroriste na teritoriju RH, uništiti Hrvatsku materijalnu bazu i predati je u bezcijenje, bezuvjetno, a istovremeno postati financijski i politički moćnici, iznevjeriti svoja izborna obećanja, jedan plemeniti narod i nadasve njegovu vojsku. I Machiaveli je dakle bio u pravu: sad se plaše i mladića od 21 godinu na Thompsonovu koncertu.

Zanimljivo je da se te iste takozvane hrvatske vlasti ne plaše komunističkih i velikosrpskih agresora što sve drskije i masovnije paradiraju neprijateljska obilježja diljem RH.

Današnji političari su dakle sve «u stanju» – i pod «šahovnicom».

## **A Hrvati?**

Ivana Arapovic

Montreal